



LICITACIÓN: 2023-0161-INF

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CONTRATO DE SUMINISTRO E
INSTALACIÓN DE DECORADO PARA EL ESTUDIO 1 DE RTVM**

En el apartado 8 de la Cláusula Primera del Pliego de Prescripciones Jurídicas **DONDE DICE** literalmente lo siguiente:

“Fecha límite para la presentación de proposiciones: 3 de marzo de 2023 a las 14:00 horas”

“Fecha de apertura del Sobre Único: 6 de marzo de 2023, a las 11:00 horas en la sede de RTVM (acto no público)”

Pues bien, procede la rectificación en el siguiente sentido y DEBE DECIR:

*Fecha límite para la presentación de proposiciones: **11 de marzo de 2023 a las 14:00 horas***

*Fecha de apertura del Sobre Único: **13 de marzo de 2023, a las 16:00 horas en la sede de RTVM (acto no público)”***

En Pozuelo de Alarcón a 24 de febrero de 2023